

Aanwezig: Vera van Waardenburg (vz.), Jaap Durge (vvz), Albert van Lochem (secr.), Evert Hoogewerf (penm), Sauw Buwalda, Hans Dellevoet, Mirjam Gosen, Ineke Holtwijk, Onno Honig, Linda Valent, Yvonne Schaafsma (not.).

Afwezig: Pieter Elzer

Publieke tribune: Peter Duin, Barbara van Slooten, Ronald de Kaper, Kees Vroonhof, Peter Weel, Antoinette Verbrugge, Lilian van Bennekom, Hans Turlings

Agendapunten	Wat
1. Opening en vaststellen agenda	<p>De voorzitter opent de vergadering. We vergaderen vanavond fysiek, in de heropende Moriaan.</p> <p>extra: R.O.: overleg vanmiddag Benoeming nieuwe DR leden</p> <p>De agenda wordt vastgesteld</p>
2. Punten publieke tribune	<p>Hans Turlings: toelichting over zijn rol als Consulente voor Stichting Duinbehoud (landelijk) en over de 'Ver. Behoud van de duinen in en om Wijk aan Zee': o.a. samenwerking/contact met de beheerder(s) w.o. PWN, natuurvoorlichting, Beverwijk Duurzaam etc. Actuele topics op dit moment: stikstofproblematiek, TenneT aanleg kabels, "Visie Binnenduinrand Nrd Kennemerland", samenwerking binnen de IJmond.</p> <p>Vraag: hoe ziet de vereniging de mogelijke bebouwing op het terrein van de voormalige school? VBD WaZ: "Het van de natuur ingenomen stuk grond moet worden teruggegeven aan de natuur" en verdere bebouwing in relatie tot de (natuurlijke) omgeving"</p> <p>Barbara van Slooten (eigenaar Hotel Mare Sanat) mbt TATA Steel/Uitstoot etc: vertelt dat er een afgevaardigde van de Provinciale Staten langskomt bij het hotel om met de eigenaars te praten over de overlast, naar aanleiding van gestuurde brief. Opvallend, na persoonlijk verifiëren bij verschillende ondernemers, is dat de gesproken ondernemers zich niet scharen achter TATA, zoals meerdere malen in de pers is gemeld. Zij uit haar boosheid tav de gezondheid en wat TATA en de politiek doen (of juist niet doen). DR: Veel waardering voor de inbreng van mensen zoals Barbara en haar dochters acties en uitingen, naar de provincie.</p> <p>Antoinette Verbrugge: 1. Duurzaam Beverwijk: kunnen zij misschien ook iets voor ons betekenen? 2. Wat gaat de DR doen met de foutieve info op de website van https://omgeving.tatasteel.nl/ in de blog Tilly de Bie mbt de stikstof, informatie geschreven door TATA? (ACTIE wg Gezondheid reageert hierop)</p>

	<p>3. Omgevingsverordening NH 2020, wil/kan de DR hier alsjeblieft blijvend aandacht aan geven?</p> <p>Linda vraagt aan Kees Vroonhof/ Peter Weel of de aanbiedingsbrief behorende bij het GGD Kankerincidentierapport van 31 juli jl. is aangekomen bij de gemeenteraad? Antwoord: Nee, niet bij de raadsleden gekomen via het officiële kanaal. Jammer (understatement), want het betreft een heel belangrijke inhoudelijk aanvullende brief. VRAAG: DR vraagt of zij B&W willen vragen naar de brief en willen bevragen op het wel/niet doorsturen van belangrijke informatie.</p>
<p>3. Notulen vergadering</p>	<p>juli 2020, bijlage 1</p> <p>Addendum: Ronald Kaper als aanwezig bij de vergadering</p> <p>De notulen worden vastgesteld.</p>
<p>4. Ingekomen stukken</p>	<p>2 juli t/m 3 september 2020, Bijlage 2</p>
<p>5. Dorpsraad algemeen:</p> <p>1. Toekomstige overleggen</p>	<p>Gesprek met College van B&W College van B&W heeft gereageerd op onze brief n.a.v. het kankerincidentie rapport. Wat vinden we hiervan en is de reactie van B&W aanleiding voor een gesprek met B&W? De reactie van B&W blijkt o.i. dat zij geen verantwoordelijkheid nemen voor de gezondheid van de inwoners van de gemeente. DR: wij krijgen niet het gevoel dat het college werkelijk op de bres springt voor het welzijn van de inwoners van de gemeente. Op de website van de gemeente staat niet eens wie in de gemeente verantwoordelijk is voor Gezondheid. Er wordt wél continue op de bres gesprongen voor economische belangen. Gezondheid wordt zélden tot nooit genoemd. Conclusie DR: geen energie steken in een reactie op de antwoorden van het College > geen initiatief vanuit ons voor gesprek met B&W over de brief</p> <p>Agendapunt eerstvolgende overleg met B&W: ontstemming uitspreken over het antwoord van B&W</p> <p>Verzoek tot samenwerking Dorpsraad Uitgeest (mail) Een oriënterend gesprek tussen DB's van beiden dorpsraden is een goed idee, hiervoor wordt een afspraak gemaakt ACTIE: Albert.</p> <p>Verslag(legging) Overleg DR - Tata Steel 23-06-2020 Zakelijke verslaglegging en/of uitgebreid inhoudelijk gespreksverslag? We besluiten geen aanpassingen te doen aan het door ons opgemaakte inhoudelijk verslag en delen dit met het dorp als zijnde gespreksverslag van de dorpsraad. Het streven naar een gezamenlijk verslag laten we hiermee los.</p>

<p>2. Divers</p>	<p>Reactie Hans vd Berg op brief DR nav gang van zaken tijdens overleg 23-06-2020. Wordt tijdens besloten deel van deze vergadering besproken.</p> <p>Dorpsplan welzijn en zorg, deelname Dorpsraad aan te vormen werkgroep? (mail Peter). Er wordt door de gemeente een aanjager benoemd. Wil de DR aan de werkgroep deelnemen? Tbv begeleiding aanjager die met het Dorpsplan aan de gang gaat.</p> <p>BESLUIT: Jaap en Evert willen dat doen. En Ronald Kaper (as. DR lid) neemt, als bewoner, ook plaats in de werkgroep.</p>
<p>7. Werkgroep Milieu & Gezondheid</p>	<ul style="list-style-type: none">● We hebben beroep aangetekend tegen fase 2 Tennet transformatorstation. Dit medegedeeld aan de Raad van State per brief 05/09.● Advies vd milieuwerggroep: geen beroep indienen tegen uitbreiding Warmbandwalserij 2 Tata. Antwoord van de OD NZKG is gedegen en biedt weinig ruimte tot in beroep gaan. Milieu ziet milieutechnisch geen juridische aanknopingspunten. Als gevolg van de uitbreiding ontstaat meer milieubelasting en als gevolg daarvan verdere gezondheidsbelasting. Hierom wil werkgroep Gezondheid de mogelijkheid om in beroep te gaan nader bekijken en als zij aanleiding zien, overgaan tot het aantekenen van beroep. Sluiting Beroepstermijn is 18 September. <p>ACTIE: WG Gezondheid bekijkt de mogelijkheid om in beroep te gaan. Als de wg aanleiding zien, schrijven zij het beroep in de eigen werkgroep, wg Milieu schrijft niet mee.</p> <ul style="list-style-type: none">● Overleg met directeur Milieufederatie NH 10/09 over mogelijkheden vergunning Tata aan te scherpen.● Overleg met Gedeputeerde Olthof Mbt luchtkwaliteit IJmond.● OD NZKG: Verzoek om afspraak ter beantwoording van vragen van Dr en kennismaking met Elianne in het Veld; vanaf 1 augustus aanspreekpunt voor de omgeving. Onduidelijk of Erik Petit nu ook nog aanspreekpunt is?● Roadmap: 2020-2050, mbt 'de 20%' opmerking van TATA. <p>ACTIE: Reactie wordt door Linda gecoördineerd.</p>

8. Werkgroep Ruimtelijke ordening	Update overleg Heliomare en andere stakeholders over nieuwbouw in WaZ: <ul style="list-style-type: none">• Heliomare wil volgend jaar zomer plan klaar hebben.• De aanwezige partijen verzochten de DR om namens het dorp 'de Haarlemmerolie' te zijn en de partijen samen te brengen en te verbinden en te blijven kijken wat de belangen zijn van alle dorpsbewoners.• Vanmiddag, 9 Sept., was er een overleg van de DR met Jan Welmers van Heliomare. Waarbij Heliomare hun 'roadmap' met duidelijke piketpalen toelichtte tav de ontwikkeling.• Kanttekening en pleidooi Ineke: NB: blijf discussie gaande houden van wat willen de Wijk aan Zeeërs. Bv. geluiden dat voor de oudere dorpsbewoners het terrein van Heliomare qua faciliteiten zoals Dorpshuis, Sport etc. te ver weg ligt.• Werkgroep R.O. blijft aangesloten.
9. Werkgroep Vitaal Dorp	
10. Werkgroep Milieuherstel	Nav afsluiting Stichting Milieuherstel en verzoek tot toetreding als groep tot de DR, met overname nog openstaande activiteiten. De activiteiten kunnen worden overgedragen, mits akkoord van Infinergy, de fondsbeheerder er komt. De fondsen blijven onder beheer van Infinergy. Bedoeling van het fonds is 80% WaZ en 20% naar omgeving, maar de omgeving heeft zich nog niet gemeld, dus nu besloten dat 100% ten goede van WaZ komt. Ronald de Kaper en Stijn Kroezen vormen de werkgroep Milieuherstel. Evert sluit zich vanuit bestuur graag bij hen aan, met Ed van de Berg als adviseur. ACTIE: Ronald en Stijn worden bij de volgende DR vergadering welkom geheten als nieuwe leden.
Afsluiting	